

ミライビジネスいずも



特定非営利活動法人ミライビジネスいずも

〒699-0613 島根県出雲市斐川町神氷2535-10 TEL:0853-73-7200 FAX:0853-73-3357 Mail:info@mirabiz.or.jp URL:https://mirabiz.or.jp/

会員企業紹介

ミライビジネスいずもの正会員である企業の皆さまの日々の取り組みや新技術・新製品などをご紹介します。

清和沙一テック株式会社様(令和5年4月3日入会)



本社社屋

所在地 出雲市斐川町上直江 2139-15

代表者 代表取締役 達 俊彦

TEL/FAX 0853-72-0306 / 0853-72-0343

ホームページ https://segtec.jp 事業内容 工作機械の製造販売

事業所 本社:出雲市 営業拠点:大阪市 関東営業所:埼玉県



清和ジーテック株式会社は1920年に創業し、2020年 には創業100年を迎えた工作機械メーカーです。2023 年4月に新たなステップを踏み出すべく「清和鉄工株式会 社」から「清和ジーテック株式会社」に改称しました。歯車

加工機(ホブ盤・歯車研削盤・歯車ホーニング盤)、工具研削盤(ホブ刃溝研削盤) 等の製造・販売を行っており、当社製品は自動車関連を中心に国内のみならず、世

界20カ国以上に輸出しています。当社は「全てはお客様のために」 を基本理念とし、時代の流れと共に変わりゆくお客様のニーズに 応えるべく、自社開発にとどまらず、お客様や大学、海外企業な どとの提携により、様々なソリューションを提供しています。お客 様の細かなご要望にも耳を傾け、お客様に合わせた製品の実現に 向けて取り組めるのも、当社の強みであると感じています。今後 も、ますます信頼されご満足いただける企業を目指していきます。



HB056 CNC 横型ホブ盤

取り細砂

お知らせを主に ポストします





当社では、一緒に働いていただける仲間を募集しています。会社ホー ムページとともに、採用ページも一新しました。また、より社内のこ とを知っていただけるよう、InstagramとX(旧:Twitter)も開設 しました。Instagramは週2回を目標に更新しています。仕事内容 のほか、社内で働く「人」にも注目していただきたいです。他にも、 製品の紹介や出張先の風景などもアップしています。

「人」の手仕事が感じられる投稿がたくさん!



マザーアース合同会社様(令和5年5月24日入会)



TEL/FAX 090-8996-5845 / 0853-22-7654

ホームページ https://motherearth-shimane.com/

事業内容 粉末ダシ、ふりかけの製造・販売





マザーアース合同会社は、『おいしいは幸せ』をモットーにガーっと粉®と いう無添加粉末ダシ・ふりかけの製造、販売を行っております。私自身 が看護師として働き忙しくしていたころ、家族や子供の食事に手間や時 間をかけられず、家族で囲む楽しい食卓のはずが、どこかで体に良いも

のを作ってあげられない"罪悪感"を感じながらいました。そんな私が、良い「ダ シ」を探してたどり着いたのが、今のガーっと粉®という商品のスタイルでした。 酸化防止剤不使用の山陰沖のいりこと飛び魚、道南産の真昆布、この3つだ けをガー!!っと細かな粉にしたのです。全て食べられるので出がらしもなく、無 添加でおいしい!「おいしい!」って思う瞬間って、悲しいことや苦しいことって

どこか飛んでいっていると思いませんか?その瞬 間ってとても「幸せ」だと思うのです。「おいしい ね!]と心から楽しみながら食卓を囲んでほしい、 そんな想いを込めて商品づくりをしております。



「お母さん」にとってもっと使いやすい商品になるように と、現在『100人のお母さんの100のレシピ』と題して、

ガーっと粉®を使ったお料理のレシピを募集し、皆様から提供いただいたレシピ を公開しています。(HP、Instagram共に掲載しています)また、ガーつと粉®を使った即 席味噌汁など、おうちの食卓を、もっと気軽に彩れてお母さんの味方になるよ うな商品開発を積極的に行っていきたいと考えております。一緒に商品開発を していただける地元企業様とのご縁が繋がると嬉しく思います。



レシピや販売店の 紹介など日々更新中!

一つなぐ。つながる。ビジネスの縁結び一





出雲推奨商品

「おいしい出雲」

第4期認定商品が決まりました!

7月7日に出雲推奨商品認定委員会を開催し、43社109商品が 第4期出雲推奨商品「おいしい出雲」として認定されました。 今後、ポータルサイトでの情報発信、パンフレットの発行や 県内外への販促活動、様々な広告媒体を通じた推奨商品の PR など、 積極的に各種プロモーションを行っていきます。

【認定期間】令和5年9月1日~令和10年3月31日(5年間)

【お知らせ】令和5年9月2日以降の申請は、追加認定として随時受付をしています。

※追加認定は、毎年4月1日、10月1日



第4期認定商品集合写真

出雲

「おいしい出雲」ポータルサイト NEW OPEN!

読み取って check!



出雲推奨商品「おいしい出雲」では、消費者が知りたい認定商品に関する情報を集約 したポータルサイトを開設しました。



シーンに合わせた商品検索機能や 旬が一目で分かるカレンダーもあります。

「おいしい出雲」のすべてがここに集約」

商品の基本情報、販売場所やレシピの掲載、 それぞれの旬の時期に合わせた商品の特集

などを随時更新していきます。

認定に関する詳細もサイトからご覧になれます。

Instagram での投稿もシェアしていますので 是非ご覧ください!

ポータルサイト URL: https://oishii-izumo.jp/

「おいしい出雲」とは、 出雲推奨商品認定委員会が認定する おいしい食の縁結び商品です。



NEWS

いずも産業未来博 2023開催

「いずも産業未来博」は出雲市内、島根県内の企業・団体・学校を中心にさまざま な産業分野の技術や製品が一堂に会する年に一度の祭典です。

出展者による製品・技術の紹介や販売、職業体験やイベントなどを通して「見て」、 「触って」、「体感」できる内容が盛りだくさんです。

また、未来の産業を担う子どもや学生など若者と、地元企業・団体・学校が交流 する場を創出し、将来の雇用確保と定住促進へと繋げていきます。

皆様のご来場をお待ちしております!

時: 11月18日(土)、19日(日)

10:00~16:00(2日間とも)

場: 出雲ドーム(出雲市矢野町999)

出展者数: 100社・団体(予定)





イベントなどの詳しい情報は **随時更新されます**







斐川企業化支援センターの名称変更及び 施設改修工事のお知らせ

斐川企業化支援センター(斐川西工業団地内)は、 令和5年10月1日から

名称を「いずも企業交流館」に変更します。

現在施設内の改修工事を行っており、施設の利用再開は 令和5年11月1日からを予定しております。

※利用再開時期に関しては、変更となる場合がございます。 その際は、随時ホームページでお知らせ致します。

皆様には、大変ご迷惑をおかけ致しますが、 何卒ご理解の程お願い申しあげます。

